

## В Иркутске сотни волонтеров ищут пропавшего студента

Десятки добровольцев каждый день прочесывают самые темные закоулки в надежде отыскать пропавшего человека.

«Любая помощь нужна сейчас. Нас уже свыше 500 человек! Давайте действовать сообща: это проблема не одной семьи, это проблема всех иркутян» – с таким призывом обратились в Интернете родственники 20-летнего Даниила Семакова, который пропал в центре Иркутска больше недели назад. История парня так сильно задела горожан, что на просьбу о помощи откликнулись сотни человек. Только на одном популярном городском форуме более 100 тысяч просмотров темы об исчезновении.

- В ночь на субботу, 28 января, Даниил с товарищами отмечал день рождения друга детства, - рассказывает родственница парня Карина Шалангова. – Во втором часу ночи он никому ничего не сказал, накинул куртку и вышел из бара. Без варежек, шапки, обутый в кеды. Был выпивший. Телефон отключился почти сразу – батарея села.

Уже через час после отсутствия Дани его брат сел в машину и поехал на поиски. Осмотрел окрестности кафешки, просмотрели записи камер видеонаблюдения. Парня зафиксировала только одна – на пересечении улиц Депутатской и Пискунова. Больше никакой информации об исчезнувшем студенте нет.

История Даниила задела и корреспондентов «Комсомолки». Мы решили встретиться с волонтерами и присоединиться к группе поиска. Списались с организатором добровольцев Евгенией в социальной сети. Именно эта девушка координирует поиск.

- Весь день сижу в Интернете и на телефоне, - говорит Женя. - Собираю группы. Если кто с машиной, то подсаживаю пассажиров. Сегодня семь человек пойдут на Советскую. Другие - в Рабочее.

Нас прикрепили к ребятам, которые собираются там, где Даниила «видела» камера. На часах 18.20, сегодня пришли немногие – будний день, да и холодно. Но даже в такой мороз, когда рук из варежек не высунешь, встречаются желающие найти парня. Людей немного, человек семь. Это иркутяне разных возрастов, студенты и работающие. Знакомимся на месте. На очередную встречу волонтеров приехала и 26-летняя Олеся. Она взяла такси с другого конца города. Ей не жалко ни потраченных денег, ни времени.

- Как можно пройти мимо?! – стесняясь, говорит белокурая красавица в дорогой шубе. – Если есть возможность как-то помочь, то почему бы этого не сделать? Не считаю это каким-то подвигом. Просто история задела меня до глубины души... очень хочется найти Даниила.

Собравшиеся одеты по погоде: теплый шарф, шапка и шерстяные перчатки. У всех в руках листовки и клей.

- Вот это не мы клеили. Другая группа, - показывает на фонарный столб замерзшая девушка-волонтер Софья. – Но объявления часто срывают. Каждый день приходится клеить новые. Сотни листовок печатают добровольцы.

Сегодня ребята трудились до темноты – клеили объявления о пропаже, прочесывали улицы, разговаривали с прохожими и показывали им фотографии Даниила. Осмотрели подвалы, но встретили только бомжей. Они невнятно дали понять, что пропавшего парня не видели. Вечером лидер группы позвонил организатору и отчитался: «отработали» пять улиц, но не нашли. Волонтеры разъехались по домам. Завтра, если молодой человек не найдется, снова будут искать, но уже в другом месте.

Родственники благодарны всем, кто ищет Даниила.

- Незнакомые люди, отзывчивые ребята, спасибо вам за поиски, - со слезами на глазах говорит мама пропавшего Юлия Семакова. – Ведь где-то есть человек, который знает, где мой сын. Отзовитесь, не молчите!

Оставайтесь людьми.

В полиции говорят, это первые такие поиски в Иркутске, когда сотни горожан по зову сердца ищут совершенно незнакомого человека.

## Тем временем

### В нашем городе пропал 19-летний парень

В Иркутске развернулись поиски еще одного студента - 19-летнего Алексея Буторина. Последний раз родные видели его 6 февраля. В полдень Леша поехал в Иркутск из поселка Горного, что на 15-м километре Качугского тракта.

- Мы не знаем, зачем он в этот день поехал в город, - рассказал «КП» брат пропавшего Александр Буторин. – Обычно он, если куда-то ехал, обязательно предупреждал. В этот раз он позвонил маме из Иркутска в 13.45 и попросил забрать его в шесть часов.

Но вечером родители до сына не дозвонились - абонент был недоступен. Сотовый оператор сообщили, что днем, около трех часов, 6 февраля телефон был отключен и больше не включался.

Родители Алексея просят о помощи всех, кто видел их сына 6 февраля или позже. Молодой человек был одет, как на фото.

## Конкретно

Группа поиска Алексея Буторина <http://vk.com/club35119167>

Группа поиска Даниила Семакова <http://vk.com/semakov.poisk>

Автор: Артур Скальский © КП-Байкал ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 6747 15.02.2012, 11:55 📄 409

URL: <https://babr24.com/?ADE=102689> Bytes: 4736 / 4518 Версия для печати

👍 Порекондовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)